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FRVI

Tours, le 30 novembre 2018




Objet : Demande d’étude de profil / Stagiaire non rémunérée / Janvier à Mars 2019


[bookmark: _GoBack]Madame, Monsieur,

Originaire de Touraine (mon oncle est vigneron viticulteur propriétaire d’un domaine de 30 hectares à St Nicolas de Bourgueil) - région qui m’a donnée mes racines - je souhaite pouvoir enfin exercer un métier plus en accord avec mes convictions profondes.
Après plusieurs diplômes acquis en langues (anglais, allemand, japonais) et ressources humaines, suivis d’une expérience professionnelle réussie de 20 ans (interprète anglais/japonais, psychologue du travail, responsable formation), j’aimerai pouvoir à moyen terme, pouvoir ancrer mon projet dans le domaine de l’œnotourisme et ainsi pouvoir accompagner les particuliers et professionnels en développant la promotion de nos caveaux et vignes tourangelles.

Aujourd’hui diplômée des WSET 1 et 2 et en cours de passage du niveau 3 (en Anglais), je souhaiterai savoir s’il existait des possibilités d’intégration au sein d’une ou plusieurs de vos structures, l’objectif étant pour moi de décrocher un stage pour le premier trimestre 2019 (pas de gratification requise). 

Bien consciente du caractère exceptionnel de ma demande, je peux vous assurer que je saurai mettre en œuvre de manière efficiente mes compétences, mes aptitudes et mes connaissances du monde du vin au service de la mise en valeur de produits oenotouristiques durant cette période : visite de caves et vignobles (français / anglais), conduite de sessions de dégustation mais aussi maitrise des process de fabrication (j’ai à de nombreuses reprises organisé des « routes des vins » en Touraine pour mes amis, et su nouer des liens professionnels profonds avec certains professionnels du métier).

Adaptation - Rigeur - Polyvalence - Développement de la croissance & Communication - sont des atouts qui feront de moi une collaboratrice impliquée et soucieuse de réussir, aussi bien dans la relation clientèle, l’expertise et le conseil produit « vin », l’animation d’un point de vente, mais aussi la conception de nouveaux évènements.

Actuellement sous statut FONGECIF (disponibilité de 6 mois avec stage obligatoire de 3 mois à réaliser sur la période de Janvier à Mars prochains), je réside habituellement non loin de la Région Centre (proximité de Dreux) pour des raisons professionnelles, mais possède une deuxième adresse en Touraine et pourrai y séjourner pendant mes 3 mois de stage.

Je joins à ce courrier mon CV qui je l’espère, saura retenir votre attention et vous donnera l’envie de m’accompagner dans ce projet de reconversion professionnelle « grand cru 2019 » et reste disponible pour un entretien afin d’évoquer ensemble la possibilité de m’accueillir en qualité de stagiaire.

Vous remerciant par avance de votre retour, je vous souhaite bonne réception de la présente,
Cordialement,

Mlle NEVEU Marjorie





